



"Российская газета": Мошенник на миллион

Мошенник на миллион

Уголовное дело чиновника Росприроднадзора дошло до суда

Вчера подразделение Следственного комитета РФ по Центральному федеральному округу завершило расследование уголовного дела заместителя начальника отдела Федеральной службы по экологическому, технологическому и атомному надзору России Александра Гажу.

Чиновник обвиняется по двум статьям Уголовного кодекса - мошенничество и покушение на мошенничество. Это дело вел старший следователь по особо важным делам Следственного управления СКР по ЦФО Сергей Чернов.

Он рассказал корреспонденту «РГ», что Александр Гажу по ходу следствия свою вину признал, возместил ущерб и сотрудничал со следствием.

Он уже попросил, чтобы суд шел в особом порядке. Это значит, что срок чиновник скорее всего получит, но не очень большой.

Сейчас он под стражей с момента ареста, то есть с лета нынешнего года. Получить по статье может до пяти лет, но при раскаянии и особом заседании - без допроса свидетелей и долгого процесса, сидеть, вероятно будет еще меньше.

По данным следствия, в апреле 2012 года Гажу получил от директора некой фирмы, работающей в сфере ЖКХ, полмиллиона рублей «за сокрытие выявленных в ходе плановой проверки нарушений требований законодательства». И вообще, за «крышу».

Сумма, в которую чиновник оценил свои услуги, была больше миллиона. При получении последней части взятки в 600 тысяч рублей Гажу был задержан.

«Мошенническая» статья 159-я - одна из самых распространенных для отечественных



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

мздоимцев.

По данным Следственного комитета РФ, только за шесть месяцев этого года к ним поступило больше 24,5 тысячи сообщений именно о таких преступлениях коррупционной направленности. Из них родился не один десяток уголовных дел.

10 Октября 2012

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/508403>